

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 66

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.10.2024 17:58:41

формирования заключения врача: 06.10.2024 10:51:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/316743/answer/316745>



Заключение врача

Жалобы

Пациент жалуется на **жжение в уретре** и **позывы к мочеиспусканию** спустя две недели после установки надлобкового катетера.

Анамнез заболевания

Пациенту был установлен надлобковый катетер две недели назад. До этого момента жалоб на жжение и позывы не было. Информация о причине установки катетера и предыдущих обследованиях отсутствует.

Анамнез жизни

Информация о значимых событиях в жизни пациента, которые могут повлиять на текущее состояние, отсутствует. Важно уточнить наличие хронических заболеваний, перенесенных операций или травм.

Интерпретация предоставленных данных

Жжение в уретре и позывы к мочеиспусканию могут быть связаны с несколькими факторами, включая инфекцию мочевыводящих путей, раздражение слизистой оболочки уретры от катетера, или неправильное положение катетера в мочевом пузыре, включая его миграцию в область шейки мочевого пузыря.

Заключение

На основании представленных данных можно предположить наличие **инфекции мочевыводящих путей** или **механического раздражения уретры**. Однако для точного диагноза необходимо больше информации и, возможно, дополнительные обследования.

Рекомендации

- Обратиться к лечащему врачу** для оценки состояния катетера и исключения его неправильного положения.
- Провести анализ мочи** на наличие инфекции (общий анализ мочи). Это поможет определить наличие бактериальной инфекции и необходимость антибактериальной терапии.
- Обсудить с врачом возможность замены катетера** или корректировки его положения, если это необходимо.

4. **Следить за гигиеной** области вокруг катетера, чтобы минимизировать риск инфекций.

5. **Обратить внимание на общее состояние здоровья**, включая возможные симптомы, такие как лихорадка или изменения в цвете мочи, и сообщить об этом врачу.

Если симптомы сохраняются или усиливаются, необходимо срочно обратиться за медицинской помощью.